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Ïðè àíàëèçå õàðàêòåðà óïîðÿäî÷åííîãî ðàâíîâåñíîãî ðàñïðåäåëå-
íèÿ âàêàíñèé óãëåðîäà â êðèñòàëëè÷åñêîé ðåøåòêå íåñòåõèîìåòðè÷å-
ñêîãî êàðáèäà öèðêîíèÿ ZrCx îáðàùåíî âíèìàíèå íà îáðàçîâàíèå ñëî-
èñòîé ñòðóêòóðû (÷åðåäîâàíèÿ â ðåøåòêå ïîëíîñòüþ çàïîëíåííûõ ñëî-
åâ è ñëîåâ ñ ¾õèìè÷åñêèìè¿ âàêàíñèÿìè). Ýòî ïîçâîëèëî óñòàíîâèòü
ìåõàíèçì íà÷àëà ðàñïàäà êðèñòàëëè÷åñêîé ðåøåòêè è, ñîîòâåòñòâåííî,
îïðåäåëèòü ïîëîæåíèå ãðàíèö åå îáëàñòè ãîìîãåííîñòè, çàâèñèìîñòü
êîíöåíòðàöèè ¾òåðìè÷åñêèõ¿ âàêàíñèé îò òåìïåðàòóðû, à òàêæå îïðå-
äåëèòü ñîñòàâ îáðàçóþùèõñÿ ïðè ýòîì âòîðûõ ôàç. Ïîëó÷åíî, ÷òî, äëÿ
õ = 0.5625 ãðàíèöà óñòîé÷èâîñòè âåðòèêàëüíà äî Ò = 3000 Ê, â îáëàñòè
õ = 0.75-0.875 òåìïåðàòóðà ïëàâëåíèÿ ìàêñèìàëüíà è ïîñòîÿííà, â îá-
ëàñòè õ = 0.125-2 ðàñïëàâ, âåðîÿòíî, èìååò ìîëåêóëÿðíóþ ñòðóêòóðó,
ïðè ÷åì â îáëàñòè õ = 0.75-0.875 âèäèìî îáðàçóåòñÿ êóïîë íåñìåøè-
âàåìîñòè.
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